

2024-4-11 詩篇 68 篇，你當稱頌神（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

This world is not my home, I'm just a passing thru~

Then, why do you always look for houses in good neighbourhoods? Why do you look for high ranking school for your kids?



Why do you pay so much attention in your food? Why do you have so many demands for your career?

Why sing "This World is not My Home" when you do the opposite?

信息

這首詩篇讓我們對神有更深的認識：祂是一位威嚴得勝的神，卻又是滿有慈悲憐憫的主。詩人最終總結為「神是應當稱頌的」。

得勝可畏的神：詩人祈求「願神興起」。面對敵人，神的興起介入令他們四散逃跑，因為神是得勝的王。第 11~17 節描寫神好像駕着雲彩，從天上翩然降臨，祂的車馬軍隊累萬盈千，擄掠天上地下的仇敵，毫不手軟，婦女們都興高彩烈傳揚神得勝的消息。

恩慈憐憫的神：神的威儀能力令敵人「如蠟被火熔化」，但神對他的子民卻極有恩慈。祂領導百姓走過曠野，為他們修平道路，栽種和培植以色列國。神更特別憐恤被欺壓、貧困中的人：「神在祂的聖所作孤兒的父，作寡婦的伸冤者。神叫孤獨的有家，使被囚的出來享福；惟有悖逆的住在乾燥之地。」因此，詩人不期然讚歎說：「天天背負我們重擔的主，就是拯救我們的神。」

配受敬拜的神：對個人來說，神是「我的神，我的王」，因為神看顧每個人的需要，施行諸般拯救。對以色列國來說，以色列的立國、能力都是神所賜的。對列邦來說，神行了大而可畏的事，配受敬拜。因此，詩人在 25~27 節及 31~32 節描繪了一幅美麗的敬拜圖畫：以色列民、世上的列國都向神歌唱。

讀過了這首詩篇後，你可會覺得很詫異呢？在高天之上，那位滿有榮耀、能力、令地震動的神，竟又是與人同行，天天背負我們重擔的主。神有威嚴的一面，也有慈愛的一面。祂本在諸天之上，卻又俯就卑微的人。這樣一位奇妙的神，怎不令人敬拜稱頌。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)